

12 АПР 1956

## Большая творческая встреча

Всесоюзная шекспировская конференция

Имя величайшего английского драматурга Вильяма Шекспира тесно связано с историей русского и советского театра. С волнением, как большое событие, встречаем мы каждый новый шекспировский спектакль. Лучшие актеры и режиссеры советского театра отдали свой талант и труд постановке шекспировских пьес, воплощению богатого духовного мира его героев.

Третий день в Москве, в Большом зале Дома актера идет Всесоюзная шекспировская конференция, организованная Министерствами культуры СССР и РСФСР, Институтом истории искусств Академии наук СССР и Всероссийским театральным обществом.

Со всех концов Советского Союза собрались здесь актеры, режиссеры, художники, театроведы, критики, чтобы обменяться опытом работы над произведениями этого замечательного драматурга, представляющими неиссякаемый родник для творческих исканий.

Оживленно в фойе Дома актера, где развернута выставка «Шекспир на советской сцене», организованная Театральным музеем имени А. Бахрушина и Всероссийским театральным обществом. Участники конференции с большим интересом рассматривают эскизы декораций и костюмов к шекспировским спектаклям художников В. Шуко, А. Бенуа, П. Вильямса, В. Дмитриева, И. Гамрекели, А. Тышлера, В. Рындина, Н. Шифрина и других. Представлены также фотографии актеров, в разные годы и на разных языках сыгравших много ролей в шекспировских пьесах.

Конференция продлится несколько дней. Ее участники не только заслушают доклады, но и смогут посмотреть шекспировские спектакли московских театров, сцены из постановок театров других городов и республик.

Е. ИСАКОВА.